Осторожно: Пневмония!!!


Обычно диагноз пневмония ставится после осмотра врачом, однако некоторые признаки воспаления легких и симптомы воспаления легких человек может определить самостоятельно. Все знают, как важно при инфекционном воспалении легких вовремя обратиться за медицинской помощью и начать лечение. В этой статье мы расскажем, какие признаки у воспаления легких наиболее характерны и должны вас насторожить.
Симптомы и признаки воспаления легких Основная опасность воспаления легких заключается в том, что люди почувствовав недомогание и страдая от удушливого кашля, считают свое заболевание несерьезным, сами ставят себе диагноз ОРЗ, и принимают соответствующее лечение. В это время воспаление легких прогрессирует, самочувствие ухудшается, развиваются осложнения, которые могут быть опасными для жизни. А ведь если знать симптомы и проявления воспаления легких беды можно избежать. Конечно, существует множество видов и стадий прогрессирования заболевания, поэтому симптомы воспаления легких в каждом случае могут отличаться и проявляться с разной интенсивностью. Вот основные признаки воспаления легких:
К ранним симптомам, помогающим выявить пневмонию, относятся:
Кашель с мокротой, вначале заболевания может быть сухой.
Лихорадка, высокая температура
Одышка, чувство нехватки воздуха
Учащенное сердцебиение
Боль в груди при глубоком вздохе
Потеря аппетита, сильная усталость
Свистящее дыхание, хрипы
У разных людей пневмония проявляется по-разному. Общим симптомом пневмонии считается кашель с мокротой, одышка и повышение температуры.
У маленьких детей пневмония может сопровождаться такими дополнительными симптомами, как тошнота, рвота и диарея. А в некоторых случаях, болезнь дает о себе знать только повышением температуры. У людей пожилого возраста на фоне пневмонии может возникать снижение координации движений и дезориентация в пространстве.
Выявить пневмонию можно сделав рентген легких. Это самый быстрый и эффективный способ диагностики пневмонии. В качестве дополнительных анализов, врач может назначить анализ крови, пульсоксиметрию и т.д. Выявить пневмонию в домашних условиях невозможно. Правильно диагностировать пневмонию может только врач. Не занимайтесь постановкой диагноза самостоятельно, так как симптомы пневмонии характерны для многих других болезней и неверный диагноз может усугубить ситуацию. Если у вас или вашего ребенка появился один из перечисленных выше симптомов, обязательно обратитесь к врачу и пройдите необходимое медицинское обследование.
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